

НОВОСТЬ
03.12.2018

ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНИИНЕФТЕПРОЕКТ ПРОВЕЛ ВЫЕЗДНОЕ СОВЕЩАНИЕ СЕТЕВОЙ ГРУППЫ «КАТАЛИТИЧЕСКИЙ КРЕКИНГ»

На площадке ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегородниинепфтепроект» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») для нефтеперерабатывающих заводов Группы «ЛУКОЙЛ» было организовано пятидневное совещание сетевой группы «Каталитический крекинг».

Гостями и участниками совещания стали специалисты НПЗ, на которых эксплуатируются установки каталитического крекинга – ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез», «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» А.Д., АО «ПЕТРОТЕЛ ЛУКОЙЛ» С.А. (все 100 % дочерние предприятия ПАО «ЛУКОЙЛ»). Перед сотрудниками предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» также выступали представители компаний ALBEMARLE, BASF, UOP и SUEZ WTS. Презентацию своей продукции представили иностранные компании из Венесуэлы, Индии, Греции, Болгарии, Белоруссии.

В ходе совещания были подведены итоги работы сетевой группы в 2018 году. Обсуждение вопросов повышения эффективности процесса каталитического крекинга, разбор причин возникновения нештатных ситуаций при работе установок и выявление лучших практик по их локализации и устранению прошли в формате живого диалога.

Основными темами проведенного семинара стали вопросы увеличения выработки бензина/пропилена на установках каталитического крекинга, снижение выбросов SOx и NOx, примеры по реконструкции установок FCC, эффекты от внедрения системы RxCat, лабораторное тестирование катализаторов FCC, применение присадок и добавок для оптимизации работы установок крекинга.